Retteliste per 10.04.2024

Bedriftens gkonomi 9. utgave, 2021

Hovedbok, 1. opplag

Side 256:

| farste avsnitt viser vi til avsnitt 8.5 Grensekostnader og avsnitt 8.6 Det relevante
kapasitetsintervallet.

Side 278:
Henvisningen til tabellen nederst pa siden er side 277, ikke 273

Arbeidsbok, 1. opplag
Side 59, Oppgave 8.15:
DEK mellom 25 000 og 30 000 enheter er 50, og ikke 55.

Side 71, Oppgave 9.11:
Faste kostnader skal veere kr 500 000, ikke kr 2 500 000 som oppgaveteksten sier.

Side 140, Oppgave 16.26:
Fortjeneste pr. enhet for X skal vaere kr. 125, ikke kr. 25, som oppgaveteksten sier.

Side 204, Oppgave 5.12 c):
Arbeidshokens lgsning er feil. Vi skal starte det farste arets avskrivning med avskrivningssatsen 6/21,
og ikke 1/21. Den korrekte lgsningen er:

Ar Bokfort verdi IB Avskrivning Bokfert verdi UB
1 5 400 000,00 5400000 - 6/21 = 1542 857,14 3857 142.86

2 385714286 5400000 - 5/21 = 1285 714,29 2571 428,57

3 257142857 5400 000 - 4/21 = 1028 571,43 1542 857.14

4 1542 857,14 5400 000 - 3/21 = 771 428,57 771 428,57

5 771 428,57 5400000 - 2/21 = 514 285,71 257 142.86

6 257 142,86 5400000 - 1/21 = 257 142,86 0

Side 216 og 217, Oppgave 7.11b)

Kapitalens omlgpshastighet: kr 84 000 i telleren skal strykes.

Gjennomsnittlig kredittid for kunder skal veere 365/4,83 = 75,57 dager. Utgangspunktet er altsa 365,
ikke 360 dager, som det star i lgsningsteksten i boken.

Side 219, Oppgave 7.15 b):
Det er en trykkfeil i Rex (Etter skatt): Det skal sta 1 795 000 i telleren, ikke 1 759 000.

Side 292, Oppgave 16.25a)
Riktig svar er at bedriften bare bgr produsere Glass

Forfatterne og forlaget beklager feilene.



